

运河街道

开展营商环境交叉互查促提升活动

运河街道讯 春节期间,面对大气环境严峻形势,运河街道上下联动、齐抓共管,瞄准散煤置换、烟花爆竹禁燃禁放等事关大气污染防治关键点,进一步强化工作措施,突出重点,全力以赴打好大气污染防治攻坚战。

开好部署会,严抓责任落实。成立了由运河街道党工委、办事处主任任“双组长”的工作专班,多次召开专题工作部署会,贯彻落实省、市、区会议精神,研究制定工作方案,对重点工作实行挂图作战,进一步厘清工作任务,明确工作时限和工作职责。同时,依托网格化管理模式,强化领导干部包网格、社区的督导检查责任,通过任务到岗、责任到人、督查到点,层层传导压力、层层落实责任、层层细化措施。

瞄准关键点,强化源头治

理。全力开展烟花爆竹“三禁”行动,按照“居不漏户、户不漏人,不留死角”原则,开展烟花爆竹“三禁”拉网式“大排查、大整治”行动,成立由应急办、派出所等人员组成的综合执法工作组,加大巡查督查力度,对违法销售、燃放烟花爆竹的行为进行严肃处理,目前,共关停违规销售点8处,没收烟花爆竹300余件。在除夕至十五期间,采取“包居科级干部+街道包居工作人员+社区工作人员+专项巡查组+小区楼长+志愿者”的工作法,全员下沉一线、下沉网格,累计出动人员3000余人次,对烟花爆竹生产、销售、存储单位开展全面排查,并深入小区居民楼、城中村、空旷广场等重点部位,“全区域、常态化、全时段”开展“地毯式”禁放烟花爆竹宣传劝导行动,全力推动烟花爆竹禁燃禁放

工作开展。截至目前,全街未出现违规燃放行为,达到“未听一处响、未燃一处花”效果。

全力实施散煤置换,组织机关人员、社区人员深入居民家中开展敲门行动,逐户排查居民实际情况,耐心细致做群众工作,引导居民不使用高污染燃料及设施。为达到“不烧一块劣质煤、不冒一股烟”的目的,在保障居民正常生活和取暖的前提下,针对年轻居民、生活困难群体、独居老人等不同群体,分类施策,推广使用电、气等清洁能源取暖方式,逐户进行散煤置换,并签订《禁燃承诺书》,确保散煤全部清理完毕。截至目前,共置换回收散煤200余吨。

全力保障空气质量,街道组织环保、环卫、执法分局等部门人员,实行一日三巡查制度,加强巡查值守,严禁野外焚烧;加大环卫保洁力度,增

加巡回保洁频次,保证路面干净整洁;出动雾炮车,抑制辖区主要道路扬尘污染,净化城区空气。

扩大宣传面,营造浓厚氛围。“线上”利用微信公众号、微信群、朋友圈等转发大气污染防治、烟花爆竹“三禁”相关规定、科普文章、倡议书等内容。线下通过在社区显要位置、关键出入口悬挂横幅、张贴海报、小喇叭广播的方式,广泛开展烟花爆竹“三禁”宣传活动,并出动宣传车两辆,每日在辖区内进行巡回宣传。同时,出动网格员入户向群众发放宣传传单,面对面做好禁燃禁放烟花爆竹和散煤置换政策解释工作,充分调动广大群众的积极性,营造“人人知晓、人人自觉”的良好氛围。截至目前,共发放各类宣传资料6万余份。

(通讯员 石凤男)

邳庄镇

组织收看枣庄市第十二次党代会开幕式

邳庄讯 凝心聚力开新局,砥砺奋进新征程。2月16日上午9时,中国共产党枣庄市第十二次代表大会在枣庄会展中心隆重开幕。

邳庄镇组织在家科级干部在综治中心会议室集中收听收看了现场直播,认真听取了市委书记陈平同志代表中共枣庄市第十一届委员会所作的题为《坚持战略引领推动共同富裕奋力开创新时代社会主义现代化建设新局面》的工作报告。报告回顾总结了过去五年枣庄市取得的辉煌成就,明确了今后五年的发展方向和思路,描绘了全市经济社会发展的宏伟蓝图和远景目标。

收看结束后,大家纷纷表示,要把深入学习贯彻市第十二次党代会精神作为当前和今后一段时期的重要政治任务,切实将学习成果转化为推进工作的强大动力,立足工作岗位,践行会议精神,扎实做好乡镇各项工作,为全面推进乡村振兴贡献智慧和力量,以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。

(通讯员 侯成玺)

涧头集镇

春风行动火爆乡村

涧头集镇讯 近日,2022春风行动专场在涧头集镇城乡展开,春风送岗进村居首次走进涧头集镇村庄。在涧头集镇城区宣传现场,区人才服务中心会同涧头集镇人力资源所,一边发放相关企业招聘资料,一边解答相关咨询。

据悉,此次春风行动组织了全区范围的21家各类企业参加,1000多个岗位供各类人才选择。招聘企业不仅在单位、城区、乡村张贴告示,搭建咨询平台,而且深入街头、乡村招聘人才,据现场宣传资料显示,各企业一般列出的月工资信息都在4000元左右,高者达到10000余元,吸引了众多返乡人员的咨询求职,当天上午就发放宣传资料12000余份,有求职意向的咨询1600余人次。让返乡农民工、家庭妇女、脱贫就业群众,有了就近就业的更多职业选择,深受群众欢迎。现场村民张影说:“把招聘会搬到家门口,太好了!我孩子上学不能走远,现在家门口就能上班,工资还不低,太方便了。”“以前有家的地方没有工作,有工作的地方没有家。”

“现在家乡发展好了,家门口就能上班,太好了!幸福感满满的。”在一旁的涧头村村民附和道。直到中午,现场招聘活动依然火爆进行中……

(通讯员 张涛)

马兰屯镇

全力做好烟花爆竹禁燃禁放工作

马兰屯讯 为进一步做好元宵节烟花爆竹禁燃禁放工作,切实减少大气污染,马兰屯镇高度重视,周密部署,迅速行动,动员全体机关干部职工深入辖区村(居)、小区开展元宵节烟花爆竹禁燃禁放专项行动。

在元宵节当天,马兰屯镇各部门、各村(居)工作人员全员出动,加大巡查监管力量,对全镇各住宅小区、村(居)进行“定点”式巡查监管,同时出动警车、执法车、流动宣传车进行“流动”式巡查、宣传,实现巡查全覆盖、无死角,取得了良好实效。

下一步,马兰屯镇将继续保持禁燃禁放工作高压态势,进一步加大巡查管控,加强宣传引导,全面从严抓好烟花爆竹禁燃禁放工作,全力营造安全舒适的生活环境。

(通讯员 李昱霖)

区自然资源局

铆足干劲再创佳绩

本报讯 2月16日,在区自然资源局部署下,区不动产登记分中心召开全体人员会议,就强化工作作风、提升服务效能、优化营商环境等方面工作进行了再安排、再强调、再部署。

会议传达了市局关于印发《2022年度全市自然资源和规划重点工作综合评价实施办法》的通知、《2022年不动产登记营商环境工作考核细则》等文件,鼓励大家要把上级的考核项作为全年工作的目标任务,要全力以赴抓落实、出创新,要有不拿第一就失败的决心和信心,要在去年成绩基础上齐心协力、再创佳绩。

会议要求要牢固树立以人民为中心的服务思想,不断优化登记流程,切实提高办事效率,坚持“依法依规、高效便民”原则,以群众利益为出发点和落脚点,将群众“满意度、获得感”作为检验工作成效和服务标准,对标全省不动产登记先进区(市),坚持高标准、高起点,全力推动我区不动产登记营商环境大提升。

(通讯员 白雪)

开展游艺展演活动



春节期间,马兰屯镇组织开展游艺展演活动,演出现场锣鼓喧天,热闹非凡,充满了喜庆的节日氛围。
田博文 摄

泥沟镇

关爱留守儿童共度佳节

泥沟讯 天寒难锁新春意,心手相连是团圆。为了让留守儿童体验元宵节的节日氛围,感受家的团圆气息和社会大家庭的快乐温馨,传递党和政府的温暖。近日,泥沟镇妇联在留守儿童活动站霍庄小学开展“关爱留守儿童喜闹元宵共度佳节”主题活动,为父母异地过年的留守儿童送

去了礼物及节日的温暖。

“元宵节,月儿圆,圆圆元宵黏又甜。”工作人员为大家介绍了元宵节的由来与风俗,拿出提前准备好的糯米面粉、黑芝麻、花生等材料,引导大家一起参与制作元宵。

紧接着,“身上红彤彤,心里亮晶晶,节日上门楼,脸上笑盈盈”——一个关于灯笼的

哑谜瞬间把孩子们引入了烧脑的猜灯谜游戏。孩子们时而冥思苦想、时而积极讨论,纷纷举手,跃跃欲试,当答对了拿到奖品之后更是兴高采烈,一个个小脸上写满了开心与自豪,浓浓的节日欢乐气氛萦绕着整个活动现场。随后,孩子们一起观看爱国影片,工作人员讲解烟花爆竹的危害,让

孩子们在活动中增长爱国主义情怀和禁燃禁放安全防范知识,教育孩子们从我做起,从身边做起。

此次活动的开展,不仅让大家感受到了浓浓的节日氛围,更感受到了温暖与爱,营造了关心关爱留守儿童、困境儿童和流动儿童的良好氛围。
(通讯员 刘宇昊)

张山子镇

扎实推进大气污染防治工作

张山子讯 为进一步做好冬春季大气污染防治工作,切实改善空气质量,张山子镇各部门、各战线昼夜坚守一线,强抓强抓工作落实,确保全镇人民“静”过清新安全佳节。

压牢压实主体责任,织好“部署网”。连日来,张山子镇密集性组织召开大气污染防治专题部署会、工作推进会,进一步压实主体责任,明确责任分工,严格落实科级干部帮包企业、点村制,全体机关干部、网格员下沉一

线,按照划分责任区域实行“全天候”巡查监管,以“万无一失,一失万无”的责任担当确保工作扎实落地。

多措并举齐发力,织密“落实网”。成立由应急办、环保所、综合执法大队等部门组成的联合小组,对烟花爆竹零售点、秸秆垃圾禁烧、沿街商超、辖区企业落实重污染天气应急响应开展日常巡查和夜间突击检查。健全工作责任网络,由包村科级干部带头,包村机关人员、村负责人、村级劝导员共同参与在各村重点

位置设卡布点,层层监管,圈层防控。为有效解决道路扬尘现象,针对过路车流量大且带泥、带尘上路常发路段,加大道路两侧清扫和洒水频次。按照系统治理原则,要求施工场地、停车场、修车场严格落实物料覆盖,场地硬化、出场清洗并完全密闭制度,坚决杜绝车辆带泥上路。发挥宣传车、大喇叭、微信群等传播媒介作用,持续强化宣传引导,营造浓厚宣传氛围。

督导执法相融合,织紧“整改网”。以张山子镇纪委牵头成立联合督导组,对落实情况开展台账式记录问题、销号式整改问题的督导模式,确保达到一竿见血明问题、不打折扣抓整改、长效坚持出实效的良好局面。以派出所牵头抓总,在全镇范围内开展严密巡逻、严厉“打非”惩治行动,切实起到打击一例、震慑一片的效果。2月15日晚,联合执法队在巡查过程中发现一人非法燃放烟花爆竹,张山子派出所依法将其传唤至派出所谈话,依法处理。

(通讯员 赵妍)